

打团伙 摧网络 破大案

周口警方重拳打击涉毒违法犯罪

本报讯（记者 陈永团 高洪驰 通讯员 郁发顺）日前，记者从市禁毒委召开的全市禁毒工作会议上获悉，全市公安禁毒部门将广泛收集毒品违法线索，多策并举，重拳出击，切实打击毒贩和贩毒团伙、贩毒网络，集中开展专案经营和破案攻坚，力争破获一批特重大涉毒违法犯罪案件，切实维护全市社会稳定。

据了解，今年以来，全市各级禁毒部门充分发挥职能作用，坚持打防并举、标本兼治，“打、防、管、控、建”多管齐下，先后组织开

展了堵源截流、扫毒害保平安、打击网络涉毒违法犯罪、“肃毒害创平安”禁毒百日攻坚战等一系列禁毒严打整治专项行动，取得明显成效。截至目前，全市共破获毒品刑事案件 92 起，同比增长 82%；抓获各类毒品违法犯罪嫌疑人 151 人，其中刑拘 117 人、行政处罚 34 人；缴获海洛因、冰毒、鸦片等各类主要毒品 4632 余克。

在开展打击外流贩毒专项行动中，全市公安机关广泛发动群众，深入摸排，全面掌握外流贩毒人员情况，在此基础上深入分析

研判，梳理线索，摸清网络，实施有效打击。全市公安机关深入开展吸毒人员排查管控行动，最大限度查处流散在社会面的吸毒人员，严格收戒吸食成瘾严重人员，加强对戒断巩固未满三年人员的日常管控。

市禁毒委负责人要求禁毒工作中，要一手抓打击一手抓宣传，两手都要硬；禁毒宣传教育要注重实际效果，各地、各部门要充分利用重要时间节点开展形式多样、丰富多彩的大型禁毒宣传活动，提升禁毒宣传教育影响力；继

续将新型毒品危害作为禁毒宣传教育的重点内容，组织开展针对性、科学性和实效性强的宣传教育活动，进一步增强公众特别是青少年自觉抵制新型毒品的能力；要积极开展面向农民工的禁毒宣传教育，紧紧抓住农民工返乡过节、农村赶集等时机，通过多种形式，开展面向农民工的禁毒宣传教育，帮助他们学会识别毒品，拒绝毒品；要积极开展娱乐场所禁毒宣传教育，各地要集中组织开展一次娱乐场所管理与从业人员禁毒承诺和教育培训活动，

在娱乐场所悬挂禁毒标识、张贴禁毒宣传画，营造浓厚禁毒氛围。市政府党组成员、市公安局局长、市禁毒委副主任姚天民表示，严厉打击毒品犯罪，遏制毒品来源，要坚持“哪些涉毒违法犯罪突出就重点打击哪些、什么打击方式有效就重点采用什么方式”，始终保持对毒品犯罪的“严打”高压态势。要继续深入开展“肃毒害、创平安”百日攻坚战，通过实施强力攻坚，力争破获一批跨省跨市制贩毒大案，抓获一批制贩毒违法犯罪人员。

金海路公安分局

邀各界代表建言献策

本报讯 9月9日，金海路公安分局在“正风肃纪”专项整治活动中，邀请辖区各界群众代表建言献策，听取他们对公安管理工作意见和建议，较好地促进了警民的相互沟通和了解。

“要切实做到日常工作里不饮酒”、“要及时召开通报会，向群众通报公安工作”，在当日的活动中，群众代表提意见、献建言、踊跃发言。

对群众代表提出的意见和建议，金海路公安分局局长曹凯一一做了答复，并表示，在今后的工作中，金海路公安分局要落实群

（王天晨）

众的知情权，适时通报分局各民警工作动态，定期公开执法结果，督促民警提高自觉、自律意识；要扩大群众的监督权，按照“监督者必先接受监督”的工作理念，主动接受广大干部群众的监督，广开言路，听取社会各界的意见和建议，查找问题与不足，进一步改进和完善工作；进一步强化监督检查，不断强化机关作风建设、严肃工作纪律、提升工作效能，树立良好的警察形象，以实际行动取信于民。

心存侥幸酒后驾车

驾照被扣 12 分没了

本报讯（记者 陈永团 通讯员 张保全 高万领）9月8日，淮阳县高某夫妇因琐事拌嘴后到饭店赌气摔酒量，高某酒后驾车被交警查获，交警给予其罚款 1000 元，驾驶证记 12 分、暂扣 6 个月的处罚。

当晚 20 时许，周口市城北公安局交巡防大队民警李韬等人巡逻到市人民医院附近时，发现一辆面包车“走 S”，险些与正常行驶的车辆发生碰撞。由于过往车辆较多，民警无法通过喊话叫停面包车，于是交警运用娴熟的车技将面包车逼停。

经酒精测试，高某每 100 毫升血液中酒精含量 75 毫克，属酒后驾驶。民警根据规定，对高某作出罚款 1000 元，驾照扣 12 分，并暂扣 6 个月的处罚。

高某酒醒后十分后悔，当场表示，要引以为戒，时刻警醒自己，绝不再酒后驾驶。

项城市法院

回访帮教失足少年

本报讯（记者 高洪驰 通讯员 牛凌峰）“谢谢法官，你们为了我的孩子没少操心，我一定会管教好他，不让他再犯错，争取明年考个好大学来报答你们。”9月6日，当河南省项城市人民法院少年刑事审判庭的几名法官带着礼品回访失足少年小杰（化名）时，小杰的父母拉着法官的手，不住地连连感谢，称赞项城法院的法官们温情司法，回访帮教失足少年暖人心。

小杰是项城市某高中二年级学生。去年，他在某网吧上网时，因琐事与其旁边的另一学生发生争执，并引起厮打，后被人拉开。小杰认为自己吃了亏，趁该学生不注意之时，操起身边的一把椅子朝他头上砸去，将该学生砸成重伤。案件起诉到法院后，项城法院法官本着“教育、感化、挽救”的少年刑事审判方针政策，采取庭前家访、调查走访，庭中教育、疏导感化，庭后帮教、帮



9月10日，周口市公安局隆重举行全市公安机关欢庆教师节暨优秀实战教官、优秀教师、优秀教育工作者表彰仪式。周口市政府党组成员、市公安局局长姚天民为受到表彰的 15 名教师警官颁发荣誉证书。

郁发顺 王辉 摄

项城市法院

成功执结一起交通事故赔偿案

本报讯（记者 高洪驰 通讯员 牛凌峰 孙印领）“没想到这个案子我已经放弃了，你们还惦记着，没想到我的钱还能执行过来，没想到法院这么快就执行完了，太谢谢你们了！”9月9日，当申请执行人司某从河南省项城市人民法院执行法官手中接过 21 万元钱时，激动得连说三个“没想到”，并不住地称赞项城法院法官是秉公执法、一心为民的好公仆。

祸从天降

2012 年 9 月 12 日，项城市西大街司某的丈夫刘某驾驶残疾人电动轮椅车走到项城市信用合作社门口西侧时，与王某驾驶的车牌号为豫 PD5935 号货车相撞，刘某当场死亡，两车也均遭到损坏。该事故经当地交警部门认定，刘某与王某负此事故的同等责任。据了解，王某驾驶的豫 PD5935 号货车所有人是周口市某汽车运输有限公司，实际车主是王某，该车在阳光财产保险股份投保有限公司周口中心支公司入有机动车交通事故强制保险，期限为 2012 年 2 月 14 日至 2013 年 2 月 14 日。事故发生后，王某在周口市某汽车运输有限公司赔偿原告司某等人各项损失共计 217931.50 元，二被告互负连带赔偿责任。

山重水复

判决生效后，被告阳光财产保险股份投保有限公司周口中心支公司在机动车交通事故强制保险限额内赔偿原告司某等人 11 万元；被告王某、周口市某汽车运输有限公司共同赔偿原告司某等人各项损失共计 217931.50 元，二被告互负连带赔偿责任。

执行人员得知这一情况后及时向主管领导汇报，于 6 月 5 日果断作出裁定，追加被执行人周口市某汽车运输有限公司股东孔某为本案的被执行人，在虚假出资的范围内对申请执行人司某等人承担责任，支付申请执行人赔偿款 217932 元。裁定送达后，被执行人孔某依然无动于衷，后来干脆藏匿起来。执行人员经过查询，发现在其名下有银行账号，但是无存款，亦无车辆和房产信息。执行再次陷入被动。

柳暗花明

执行人员重新梳理执行线索，调整思路，决定从查询该公司注册资金方面入手，调查注册资金是否存在虚假出资或抽资的情况。经调查，发现被执行人周口市某汽车运输有限公司唯一的股东是孔某，也是该公司的法定代表人，其注册资金 50 万元及后来增加的 150 万元注册资金，缴存银行的现金缴款单在银行找不到存根，表明孔某虚假出资铁定成立。

执行人员得知这一情况后及时向主管领导汇报，于 6 月 5 日果断作出裁定，追加被执行人周口市某汽车运输有限公司股东孔某为本案的被执行人，在虚假出资的范围内对申请执行人司某等人承担责任，支付申请执行人赔偿款 217932 元。裁定送达后，被执行人孔某依然无动于衷，后来干脆藏匿起来。执行人员经过查询，发现在其名下有银行账号，但是无存款，亦无车辆和房产信息。执行再次陷入被动。

柳暗花明

执行人员得知这一情况后及时向主管领导汇报，于 6 月 5 日果断作出裁定，追加被执行人周口市某汽车运输有限公司股东孔某为本案的被执行人，在虚假出资的范围内对申请执行人司某等人承担责任，支付申请执行人赔偿款 217932 元。裁定送达后，被执行人孔某依然无动于衷，后来干脆藏匿起来。执行人员经过查询，发现在其名下有银行账号，但是无存款，亦无车辆和房产信息。